

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Максим

Возраст: 37

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 10.01.2009 15:48:00

формирования заключения врача: 10.01.2009 16:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/165749/answer/165750>



Заключение врача

Здравствуйте, Максим!

Ваши подозрения, конечно же, не беспочвенны. Но, внешние признаки гипогонадизма часто обманчивы. Для того, чтобы определить есть ли у Вас дисбаланс половых гормонов, надо сдать анализ крови на: ЛГ, ФСГ, пролактин, тестостерон, свободный тестостерон, эстрадиол, андростендион и ГСПГ. После этого анализа, если будут выявлены отклонения, несложно будет подобрать и лечение.

С уважением, Константин В. Головченко.